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I"eomempuquKaﬂ 8€pPOSAMHOCMbG.
Bo Bpewms rpo3bl Ha yuactke Mexay 40-M 1 70-M KM TeneOHHON JIMHUYU MPOU30IIeT 0OpBIB TPOBOIA.
Cuntas, 9To 0OpHIB PABHOBO3MOXEH B JIFOO0M TOUKE, HAUTH BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OH TIPOU30IIET
Mexty 40-m 1 45-M KM. Ortser: 1/6.
Ha 1ByXCOTKMIIOMETPOBOM yUaCTKE ra3olpoBO/Ia MKy KOMIIPECCOPHBIMU CTaHIUIMHA A 1 B
MPOUCXOJUT yTE€UKa raza, Koropasi OJJMHaKOBO BO3MOKHO B J1000# Touke razonpoBoja. Haiftu
BEpPOSITHOCTH CIICYIOITUX cOOBITHI: 1) yTeuka pacnosioxeHa He ganee 20 km ot A unu B; 2) yreuka
pacnosioxeHa Oyxke K A, yem k B. Otsert: 1) 1/5; 2) Y.
[Ipu npoBeneHNN MHBEHTAPU3AIMH ISl OIIPEICICHNS UMEIOIIErocsl Ha CKIIaJie KOJIMYeCcTBa KUK
XMMHYECKOT0 peakTHBa UCIOJIB3YETCsl H3MEPUTENBHBIN MPUOOP € IIEHOM JeeHHsI Kb
[Toxazanus npudopa OKpyTIIsitoTCs 0 Onvkaiiiiero nenenus mikaisl. Haiitu BeposiTHOC
omunbOka okpyrinenus He npesbicut 0,04 1. Otser: 0,4.
Marna Tpatut Ha 1opory B HHCTUTYT OT 40 10 60 MUHYT, B 3aBUCUMOCTH OT JIOPO
JIro0oe BpeMst B TOM IMPOMEXKYTKE SIBJISIETCS] paBHOBEPOSTHRIM. HaiiTu BeposiT
oHa moTpatuia Ha gopory oT 40 1o 45 munyT. OTBeT: Y4.

Jlo unctutyta [lets MoXkeT goexaTh OAHUM U3 JBYX aBTOOYcOB. [lepBbIif T Kaxzasle 15
MHHYT, BTOpOH — Kaxapie 25 MUHYT. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO B ne 10 munyT Ilets
yener? Ortger: 0.8.

Ha otpe3ske ummHbl 21 cM noMelieH MEHbIINHM 0Tpe30k JuIuHbI 7 cM. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 4TO
TOYKa, HayJlauy I1OCTaBJIeHHAs Ha OOJIBIINN OTPE30K, MONaaeT/Ta a MEHBIIINI OTPE3OK.

B xpyr pagunyca R nomemmen Menwsinumii Kpyr paguyca r. Ha
OpoliieHHas B OOJBINON KPYT, MOMAAET TaKXkKe: a) U B M
0) B KOJIBIT0, 00pa30BaHHOE MOCTPOECHHBIMHU OKPYIKH
BuyTps kpyra paguyca R Haymgauy Gporena Touka U BEPOSATHOCTH TOTO, YTO TOUKA OKAKETCS
BHYTPH BIIMCAHHOTO B KpyT: a) KBaapara, O0) 1 r0 TPEYTOJIbHUKA

B map Gporena Touka. HaiiTu BeposITHOCTH FOTO OUKa He TIOMaJIeT B Ky0, BHUCAHHBIN B IIIap.

B THOCTB TOI'O, YTO TOYKa, HAyJady

. Ha otpe3ke OA nmunb! L uyucioBoii ocu O 4y moctaBiieHbl 2 Touku B(x) u C(y), mpuueM y>X.

Haiiti BEpOsSITHOCTB TOTO, YTO JJTHHA OTPE MeHbIIe JTHHBI 0Tpe3ka OB.
Haynauy BbIOMparOT yncia X 1 y, T € [0;2],y € [0;1].

1) KakoBa BeposiTHOCTH TOTO,

2) KakoBa BepOSITHOCTb TOT'
3)

4) KaxoBa BEpPOATHOCTE TOr05UTO Yy = Sin x.
1+cos?2

~ 0,615; 4)T ~ 0,292.

akoke mpuxoauT oT 12.00 1o 13.00, ocTaBiseT CBOIO MUHY, KOTOpast B30PBETCS
x7et 10 MUHYT ¥ yXOuT.

a BEpOSATHOCTh TUOETN BTOPOro Mapuo3u?
OBa BEPOSTHOCTB THOEH IepBoro Maduosu?
4) KakoBa BeposITHOCTh TuOenn 06oux madpuosu?

OtBert: a) %; b) %; c) %; d) 0.
Kouns u YKeHst 1oroBOpHIIMCH BCTPETUTHCS B METPO B MEPBOM Hacy JHs. KoJis IpuxoauT Ha MECTo
BCTPEYH MEK/TY MOy THEM U YacoM JHS, kAT 10 MuHYT 1 yxoauT. XKeHs mocTymaeT TOYHO TakK Ke.
KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, UTO OHU BCTpeTATCs? Kak M3MEHHTCS BEPOSITHOCTh BCTpeyH, eciiu JKeHst
PEIIUT MPUITH paHbIIe TOJOBUHBI IEPBOT0, a Kojist mpuaeT mo-npexHeMy — MEKIy MOy THEM U
gacom? Kak U3MeHHUTCS BEPOSITHOCTh BCTpEUH, eclid JKeHU PElIuT NPUATH B IPOU3BOJIBLHOE BPEMSI C

12.00 mo 12.50, a Kous, mo-nipesxkaemy, mexay 12.00 u 13.00?
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Marmna, Ilets u ero crapmmuii 6pat J[uma moroBopminch BCTpeTuthes B oudauotexe ot 10.00 1o 11.00.
Pemmnm xnate qpyr apyra He Oosee 10 munyT. Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, UTO:

1) oHU Bce BCTpETATCS,

2) BCTpeTHTCH JIBOE U3 TPOUX.

OtBert: a) —; b)—

108
Ha nnockoctu Ha‘lepquBI ABC KOHIICHTPUYCCKUEC OKPYIKHOCTH, paIlyChl KOTOPBIX 5ul0cm

COOTBETCTBEHHO. HaifTu BepOSITHOCTB TOTO, UTO TOUKa, OpOIIeHHasl HayJlady B OOJIBIION KPYT, MOMaieT

TaK)Ke U B KOJIbI0, 00pa30BaHHOE IOCTPOEHHBIMU OKPYKHOCTSMH. Otset: 0.75
Ha otpesox OA mymns L uncioBoii ocu Haymaudy Opomrensl Touku B u C, mpuuem OC<OB. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOT0, UTO paccTtostHue BC <L/2. . Otset: 0.75

Ha otpesox OA mymns! L uncnoBoii ocn Haymady Opomrensl Touku B u C. Haiitu BeposSTHOETH TO
yto anuHa otpe3ka BC menbine paccrostaus ot Touku O 1o Onvoxaiimeit k Heil Touke. O

Iycts X e[— 1, 2], y 6[0, 3] . Haiiti BeposITHOCTB TOTO, YTO min(3x, 2y — ]) <

Haynauy BeIOHMpatoT HeOoTpHUIIaTEIbHOE YHUCIIO X Takoe, uTo x < 3. KakoBa BeposT
x=>1? Otsert: 2/3.

Touka (x, y) paBHOMEpHO pacHpe/ielicHa B KBaJipaTe co cTopoHoii 2. Haiitu
paccTosiHue OT TOYKH JI0 IIEHTpa KBajpaTa He mpeBbiaet 1.

Touka A paBHOMEpHO pacipesenieHa B IPSIMOYTOJIbHUKE CO CTOPOHAMHU
YTO:

1) paccrossHuE OT TOUKU A 710 OJMKaANIIEeH CTOPOHBI TPSIMOYTOJbHH npeBocxoaut 0,5;
2) paccTosiHUS OT TOUKU A 70 ABYX CTOPOH IPSIMOYTOJIBHUK. ocxozt 0,5;

3) paccTostHHE OT TOYKH A 710 1000# CTOPOHBI MPSIMOYT € TIPEBOCXOJINT 2;

Th, 9TO IIPHU 3TOM

Tb TOT'O, 4TO
~ 0,785.
WTH BEPOSITHOCTH TOTO,

1
€ IMPEBOCXOAUT —= .

4) paccrosiHue OT TOUKU A 10 TOUKH HepecequHﬂ b %

OtBer: 1) 2/3; 2)1/6; 3)1/3; 4) —
Ha xBagpatHo# m10maake co CTOpoOHOM SM HaX pPyTIBIX cT0JI00B quameTpoM 20 cMm. Bopona
JeTaeT HaJ IJIOMIAJIKOW U XOUeT Ha Hee cec epOSITHOCTB YTO OHA CSJET Ha KaKoW-HUOYIh
cTON6? OTBeT:—

500
ITers m Mamna 10roBOpUIIMCH BCTPETUT 110 13 9acoB BO3JIe BBIX0J1a U3 METPO «Y HUBEPCHUTETY,
OJIHAKO HUKTO HE CMOT TOYHO YKa3 cBoero npuxoja. OHU JOTOBOPHIIKCH JKJATh APYT JIpyra B

TedeHue 15 MUHYT.
1) HaiiTi BeposTHOCT UX BETpeU

2) HaiiTi BEpOSITHOCTD UX BCT , ecru [lets xaet yxe 10 MunyT, a Mamu erre HeT.
7 19
OtBet: 1) —; 2) —.
)25 o
JlBa mapoxoma 1o OWTH K OJJHOMY ¥ TOMY JKe TpruJaty. Bpems mpuxoma mapoxoioB

HE3aBHCHUMO U P 0KHO B T€UEHHE JIAHHBIX CYTOK. OnpeeuTh BEPOITHOCTh TOTO, YTO OJTHOMY
13 TIAPOXOJIOB MPHUIETCS OKUAATH 0CBOOOXKICHHS TpAYalia, €CIIA BPeMsl CTOSIHKH TIepBOTO mapoxoa 1
Jaca. Otset: 139/1152.

, YeM K JIEeBOMY KOHILy OTpe3Ka; 0) ToUKa X JajbIle OT Y, YeM OT CePEIUHBI OTpe3Ka.

:a) 3/4; 6)5/8.

e3ke [0; 3] pacmosoxkenst 2 uncia x u'y. Haiiti BepositHoCcTh TOTO, uTo min(x,2y) < 1.
OtBert: 4/9.

Haynauy cocTaBIsioT KBaJpaTHbIi Tpexuned x2 + px + q = 0, Takoii, uto |[p| < 5, |q] < 5.

1) KaxoBa BeposITHOCTB TOT0, YTO 3TOT TPEXUWIEH UMEET BEIIECTBEHHbIE KOPHU?

2) KakoBa BepOsSITHOCTB TOTO, YTO 3TOT TPEXUWICH HMEET BEIIECTBEHHbBIEC KOPHH Pa3HBIX 3HAKOB?

3) KaxoBa BeposSITHOCTB TOT0, YTO 3TOT KBAJPATHBIN TPEXUWICH UMEET J1Ba MOJIOKUTEIbHBIX KOPHS?

4) KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO 3TOT TPEXUWICH UMEET JIBa KOPHsI, OOJIBIIINE € TUHUIIBI?

5) CymmMa kopHeli 6osibliie Ui paBHa -1 ?

Ha otpe3okx OA anunb! L Haynady noctaBieHa Touka B. HaliTu BeposITHOCTb TOTO, UTO MEHBIIUH U3

oTtpe3koB OB u BA umeeT muny, OomibIryio, yem L /3. Otsert: 2/3.



